CATALIZZATORE A2 VIE

COMPONENTI DEL GAS DI SCARICO

IDROCARBURI=HC
MONOSSIDO DI CARBONIO= CO
OSSIDO DI AZOTO=NO?



1°BLOCCO PLATINO & RODIO

SCOMPONE OSSIDO DI AZOTO IN
AZOTO=N?
OSSIGENO=02



2° BLOCCO PALLADIO & PLATINO

COMBINA GLI ELEMENTI

MONOSSIDO DI CARBONIO (CO) CON
OSSIGENO (O) GENERANDO ANIDRIDE
CARBONICA(CO?)

IDROCARBURI COMBUSTI (HC) CON
OSSIGENO (O) GENERANDO ACQUA (H20) &
ANIDRIDE CARBONICA (CO2)

(H2-05-C2)



ELEMENTI

ACQUA=H20
AZOTO=(N2O)
ANIDRIDE CARBONICA=(CO?)
OSSIDO DI AZOTO=(NO2X)
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